

关注 @周口日报

全市干部作风大整顿

第十四次查处通报大会召开

5月10日上午，全市干部作风大整顿第十四次查处通报大会在周口人民会堂召开。会议聚焦创建国家卫生城市、污染防治攻坚和“六村共建”工作存在的作风问题，通报查处情况，宣布处理决定，传导工作压力，推进问题整改，为完成全市各项目标任务提供强有力作风保障。市委书记刘继标强调，要大干、苦干、实干，以严的作风，将市四届人大四次会议描绘的“七个新周口”美好愿景变为现实，一步一个脚印兑现“大干快上三五载，请君再看周口城”的庄严承诺。

市长丁福浩主持会议。牛越丽、李云、岳文华、王田业、吴刚、吉建军、赵锡昌、刘国连等副厅级以上领导干部出席会议。

刘继标在讲话中指出，当前，创建国家卫生城市工作已经到了接受检验的关键时刻，“六村共建”已经到了全面发力巩固脱贫成果的重要阶段，污染防治攻坚战已经到了面临约谈问责的被动境地。这次干部作风大整顿聚焦这三项工作，目的就是要让大家警醒起来，为“创卫”成功和各项工作的顺利推进，提供坚强有力的作风保障。

刘继标特别强调，周口的发展无过客，周口的建设无坐客，周口的事业无看客。在加快周口发展的问题上，全市没有无责的单位，也没有无责的人。无论你是党政机关、企事业单位，还是驻周单位，都必须服从服务于市委、市政府中心工作。凡是不服从、不配合，提条件、讲价钱的，市委、市政

府决不允许，周口人民也决不会答应。

刘继标严肃指出，为加快推进周口高质量发展，市委、市政府向全市人民作出了“大干快上三五载，请君再看周口城”的庄严承诺。在兑现庄严承诺的问题上，全市上下必须同心同德、共同发力。无论是创建国家卫生城市、打好污染防治攻坚战，还是“六村共建”，这三项工作都事关能不能兑现“大干快上三五载，请君再看周口城”的庄严承诺。凡是责任悬空、作风不实、推进不力，影响工作成效的，市委、市政府坚决严肃问责。尤其是在创建国家卫生城市工作中，全市上下必须咬定成功“创卫”这个目标，全力以赴，确保创建成功。如果推进不力，拖全市后腿，影响创建成功，下一次不仅仅是检讨，不仅仅是停职，还要免职、撤职、降职，而且还要追究纪律责任，该纪律处分的坚决纪律处分。

刘继标严厉要求，在严肃纪律规矩的问题上，纪检监察机关要敢于亮剑、主动作为。在纪律规矩面前，任何人都没有免责的“丹书铁券”，也没有“铁帽子王”。各级党员干部必须始终牢记“业务工作中有政治”，任何时候、任何情况下都不能我行我素、不讲纪律、不守规矩。各级纪检监察机关要围绕市委、市政府中心工作，对不作为、慢作为、乱作为的，首先从政治纪律查起，严格追责问责，为全市中心工作的开展保好驾、护好航。

丁福浩要求，各级各单位要

认真学习领会此次大会和刘继标书记的讲话精神，牢固树立“全市一盘棋”的思想，顾大局、重实干、勇作为，以铁的作风、铁的纪律全面提升干部队伍的凝聚力、执行力、战斗力，确保市委各项决策部署不折不扣执行到位、见实见效。特别要重点围绕创建国家卫生城市、污染防治攻坚、“六村共建”等当前全市中心工作，切实增强责任感和使命感、提高主动性和积极性，做到闻令而动、遵令而行，尽锐出击、攻坚克难，以扎实过硬的作风保障各项任务顺利完成。

吴刚宣读了《关于市自然资源和规划局、漯阜铁路公司开展创建国家卫生城市工作不力问题的督查通报》《关于中心城区太昊路、城北、华耀城3个办事处创建国家卫生城市工作推进不力的督查通报》《关于扶沟县扬尘污染专项治理不力问题的督查通报》《关于商水县魏集镇开展农村人居环境整治工作不力问题的督查通报》。

市自然资源和规划局党组成员、副局长李志远，漯阜铁路公司党委委员、副总经理陈亮，市经济开发区太昊路办事处党委书记赵愚，川汇区城北办事处党委书记王红卫，川汇区华耀城办事处党委书记王学廉，扶沟县副县长任松奎，商水县魏集镇镇长刘艳光等7位同志先后作检讨发言。

会前，与会领导和同志共同观看了《亮剑作风顽疾，持续改进作风》专题片。

热搜指数：★★★★

精选
留言

雨花石：大干、苦干、实干。

执着前行：周口腾飞，指日可待。

难得糊涂：为领导们点赞。

车行健汽车影音：乘风破浪，勇往直前。

夕阳武士：大美周口。

宋俊领：真抓实干。

明天更美好：周口的发展无过错，周口的建设无坐客，周口的事业无看客。

海阔天空：大干快上三五载，

请君再看周口城。

欢声笑语：顾大局、重实干、勇作为。

小玖玖：“创卫”已到了接受检验的关键时刻，“六村共建”已经到了全面发力巩固脱贫成果的重要阶段，污染防治攻坚战已到了面临约谈问责的被动境地。

明嗣明嗣：同心同德、共同发力。

大鱼小鱼：在纪律规矩面前，任何人都没有免责的“丹书铁

券”，也没有“铁帽子王”。

西：我骄傲我是周口人。

苍翠欲滴：任何时候、任何情况下都不能我行我素、不讲纪律、不守规矩。

海燕：以作风大整顿，促干部作风大改进。

香木沉香香：在加快周口发展的问题上，全市没有无责的单位，也没有无责的人。

猪猪佩奇：信念坚定、敢于担当。

热点 @周口晚报

拆违建修游园伐杨树种花草

三连坑 绿了净了美了

“鹅毛大雪迎春到，大雪纷飞不冻皮。”77岁的罗长仁老人在一首打油诗中曾经这样调侃三连坑周边杨絮给他们生活带来的困扰。而如今，罗长仁看着三连坑周边新栽的桂花、广玉兰、紫叶林等树木以及正在修建的街头游园、健身广场等心里乐开了花。

罗长仁说，他从小就住在三连坑附近，对三连坑的变化非常感慨。“我家在人民路和界牌街交叉口，这里以前脏乱差，路口有很多小商贩和违章建筑，一到春天杨絮纷飞，像下雪一样。”罗长仁说，通过这次整治，三连坑周边的环境发生的变化超出了他的想象，道路干净整洁了，交通秩序良好，一些居民坐在路边谈笑风生。“这里还修建了新式垃圾中转站，环境真是大变样。”附近居民对三连坑的整治赞不绝口。

据川汇区陈州办事处工作人员介绍，“创卫”百日冲刺行动启动以来，针对三连坑脏乱差问题，他们制订专门的整治方案，加班加点、夜以继日地进行整治。截至目前，该办事处清理三连坑周边违章建筑1000平方米，新修建围墙300米，清理垃圾3000吨，栽种60棵绿植。“目前我们正在进行三连坑生态护坡工程。在改造过程中我们坚持以人为本，充分考虑到周边居民的实际需要，比如在三连坑东侧规划一处花园，保留一些年代久远的树木，居民也可把各自门前的花草移植到花园中。”相关工作人员表示，通过对三连坑的治理，腾出来的空地将修建游园、花园、健身广场等。相信在附近居民的配合下，三连坑的环境一定会越来越美。

热搜指数：★★★★

精选
留言

Mali：三连坑终于要大变样了，特别期待。

华之光：我的家乡周口变得越来越漂亮。

CC：心里乐开了花。

永丰：三连坑的环境会越来越美。

程小东：谢谢工作人员加班加点、夜以继日地对三连坑进行整治。

小凡：三连坑更净更漂亮。

自以为是：三连坑周边的环境发生的变化超出大家的想象。

